

本版热线:63291836

10月1日起,我市提高最低工资标准

市区每月最低1570元

□本报记者 于晓霞 通讯员 胡荣欣

自10月1日起,我市将 执行新的最低工资标准,其 中,南阳市区月最低工资标 准1570元,其他县月最低工 资标准1420元。市人社部 门提醒,下月起,各类用人单 位支付给已提供正常劳动的 劳动者的工资报酬不得低于 新公布的当地最低工资标

南阳市区月最低工资 1570元

自今年10月1日起,我 市卧龙区、宛城区、高新区、城 乡一体化示范区、鸭河工区、 官庄工区月最低工资标准为 1570元,小时最低工资标准 为14.5元;其他各县月最低 工资标准为1420元,小时最 低工资标准为13元。其中, 月最低工资标准适用于全日 制就业劳动者,小时最低工资 标准适用于非全日制就业劳

"跟去年相比,月最低工 资标准普遍涨了120元。调 整前我市执行的月最低工资 标准为:南阳市区1450元,其 他各县1300元。"市人社局相 关负责人提醒,从下月起,用 人单位发放的工资若低于相 对应的最低工资标准,劳动者 可向当地的劳动保障监察机

构投诉。

试用期工资不得低于此标准

"劳动者试用期内,用人 单位向其支付的工资不得低 于当地的最低工资标准。"据 该负责人介绍,最低工资标 准,是指劳动者在法定工作时 间或者依法订立的劳动合同 约定的时间内提供正常劳动 的前提下,用人单位依法应当 支付的最低劳动报酬。最低 工资标准适用于本市行政区 域内的企业、民办非企业单 位、有雇工的个体工商户和与 之形成劳动关系的劳动者。 国家机关、事业单位、社会团

体和与之建立劳动合同关系 的劳动者,依照执行。

按照《河南省最低工资规 定》,劳动者只要在法定工作 时间内,或者依法签订的劳动 合同约定的时间内,提供了正 常劳动,用人单位支付的工资 不得低于最低工资标准。劳 动者依法享受带薪年休假、探 亲假、婚丧假、生育(产)假、节 育手术假等国家规定的假期 期间,以及法定工作时间内依 法参加社会活动期间,视为提 供了正常劳动。

加班费等不能计入最低工资

"最低工资标准是国家强 制性规定,企业不能因为人力 成本压力大就拒绝执行。"有 关负责人表示,用人单位支付 给劳动者的工资必须是货币 形式,不得以实物或者有价证 券等替代支付。因此,用人单 位包食宿,支付的报酬也不能 低于最低工资标准。

按照规定,月最低工资标 准包括劳动者个人缴纳的养 老保险费、医疗保险费、失业 保险费和住房公积金,但不包 括以下各项收入:用人单位支 付给劳动者的加班加点工 资;中班、夜班、高温、低温、 井下、有毒有害等特殊工作 环境、条件下的津贴;通过贴 补伙食、住房等支付给劳动 者的非货币性收入;用人单 位依法为劳动者缴纳的各项 社会保险费和住房公积金: 按照国家规定为劳动者提供 的福利待遇等。③5

9月10日起,3条公交线路有变化

本报讯(记者于晓霞)因 城区百里奚路改造竣工通 车,自9月10日起,市公交总 公司在恢复11路、19路、16 路三条公交线原线路运行的 基础上,还将对11路、19路 公交线进行优化调整。

11路公交线终点站从魏 营延伸至泰祥汽车城公交 站,不再绕行光武路、车站 路,恢复原线路百里奚路,建 西涵洞桥运行。具体走向 为:张衡西路光彩国际公交

站-百里奚路-建设路-工 业路-新华路-人民路-七 一路-滨河路-仲景大桥-白河路-独山大道-长江 路-老312国道-泰祥汽车 城公交站。全程共设30个 站点,投入19台车,车次间 隔7分钟,首末班时间不变。

19路公交线路调整,撤 销光武路工业路口一站,新 增汉冶路人民路、百里奚光 武路口南二站。具体走向 为:独山大道公交公司-医

圣祠街-明山路-新华路-仲景路 - 建设路 - 丁农路 -光武路-人民路-汉冶路-工业路-光武路-百里奚 路-麒麟路-北京路-雪枫 路-滨河路雪枫桥。全程共 设35站,投入车辆11台,车 次间隔13分钟,首末班时间

16路公交线路调整,不 再绕行光武路,恢复原线路 百里奚路、建西涵洞桥运行, 首末班时间不变。35



消防 演练

9月7日,市 消防支队组织消 防官兵走进市第 十五小学东校 区,进行了消防 灭火技能演练, 展示了消防器 材、消防服装 筝 。图为消防 官兵为学生们进 行攀爬横渡演 练。③5

本 报 记 者 王林晓 摄

4岁男娃吞下钥匙

本报讯(记者华 兴 通讯员罗江孝)6日晚,南阳 医专二附院胃镜中心接诊了 一名特殊的患者。患者是个 仅4岁大的小男孩,来到医院 时没精打采的。根据相关检 查报告显示,孩子的胃里竟 有一把钥匙。

原来,当天20时,家住 方城县广阳镇的4岁男孩彬

彬在家拿着钥匙把玩,趁爷 爷奶奶不注意时,竟把钥匙 吞进了肚子。发现孙子吞下 钥匙时,两位老人连忙把孩 子送到附近卫生院,可考虑 到孩子年纪太小,卫生院没 有接收。这可急坏了老人, 幸亏好心邻居帮忙将孩子送 往南阳医专二附院。

21时20分,医院为孩子

做了电子胃镜检查,发现在孩 子胃底部有一把黄色钥匙,最 终,医生巧用异物钳将钥匙在 彬彬的冒底 180 度转弯后取 出,整个过程十分顺利。

钥匙取出后,医生测量 发现这把钥匙竟有约3cm, 看到钥匙取出,老人终干松 了一口气。昨日下午,彬彬 已经康复并出院。③1

聪明的人都已经关注蹦K微信,更多优惠等你领取!



你关注 我送券

谢师恩 免房费 114转 蹦K市 区 各 店